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Ejercicio 1. En cada caso, hallar las clases laterales por izquierda y por derecha del subgrupo H en el grupo
G, y determinar si H es un subgrupo normal de G.

a. G = S3, el grupo de las permutaciones del conjunto {1,2,3}, y H = (o), el subgrupo generado por la
permutacién o, donde o € S3 es tal que: (1) =2y o(2) = 1.

b. El grupo aditivo G = Zg, y el subgrupo H = (3), generado por la clase 3 € Zs.

c. El grupo multiplicativo G = Uy4, y el subgrupo H = (13).
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b. El grupo aditivo G = Zg, y el subgrupo H = (3), generado por la clase 3 € Zg.
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Ejercicio 2.
a. Sea G un grupo conmutativo. Pruebe que todo subgrupo H de G es normal en G.
b. Pruebe que H = 3Z es normal en G = (Z,+). Calcule el grupo cociente Z/3Z y su tabla de Cayley.

c. Sea G un grupo ciclico. Pruebe que todo subgrupo H de G es normal en G. Sugerencia: pruebe que G
es conmutativo.

d. Pruebe que H = {1,8} es subgrupo normal en G = U(9). Halle el cociente G/H y calcule (2H)(4H).
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